

सेवा में

मान्यनीय श्रीमान नरैन्द्र मोहि जी
प्रधानमंत्री भारत सरकार नई दिल्ली
विषय : सरकारी विद्यालय में पठन पाठन की
सुचारु व्यवस्था हेतु निवेदन,

महोदय

मान्यवर हम दुर, वराज के गाँव के
बाल मित्र ग्राम के महाबल पंचायत
के वर्ये आपकी सुचित करना चाहता
हूँ कि इस कोरोना कोविड - 19 से
आज पुरी दुनिया इस महामारी में है
जी भारत भी इस महामारी से जुक्त
रहा है, इस महामारी के कारण श्रीमान
आपके द्वारा लगाया गया लॉकडाउन
आज पुरे देश में है इस महामारी में
आपके द्वारा एनएनए पढाई कराने की
सुविधा करार गई है लेकिन शह
हमारे गाँव तक नहीं पहुँच पाते हैं।
और ना ही हमारे माता - पिता के
इतनी कमाई है की वह हमें स्मार्टफोन
दिया सके। ग्रामीण क्षेत्र होने के कारण
हमारे गाँव में अच्छी नेटवर्क नहीं है
और हमारे दोस्तों के पास स्मार्टफोन और
लैपटॉप है लेकिन शह हमसे 6-7 किलो
दुरी पर है जिसके कारण हम अपने
दोस्तों से भी सहायता नहीं ले पाते
हैं, जिसके कारण हम ग्रामीण क्षेत्र के वर्ये
इस एनएनए पढाई का लाभ नहीं उठा
पाते हैं।

इसलिये,

मान्यवर आपसे हम सभी ग्रामीण

देश के बच्चे कहना चाहते हैं कि, गांव के बच्चे दुख दर्द में पलने के बावजूद भी काफी प्रतिभा होती है।

हमारे देश की मानसम्मान और वंचन में काफी संकम होते हैं, आप ही स्वयं जानते हैं। अरुण के द्वारा दिने जय संसाधन में से शहर के बच्चे लाभ उठा लेते हैं लेकिन हम ग्रामीणों के बच्चे इस संसाधन का लाभ नहीं उठा पाते हैं, ऐसा मैं कभी नहीं...

माननीय प्रधानमंत्री जी देश में यह रहे हर चीजों के बच्चे आपसे लिखें बहुत सम्मान रूप से होना चाहिये परंतु ऐसा दिखता नहीं है। परंतु आपका ध्यान विश्वशान्ति मौके ल पुरुस्कार से सम्मानित माननीय उल्लास अम्बानी जी के बीच व अशुभ प्रयास के कारण हमारे गांव में बाल मित्र ग्राम परिषदना चलाया जा रहा है। जिसके कारण हमारे गांव के सभी बच्चों का दारिद्र्य संकल में है, और बाल विवाह बाल मजदूरी बाल श्रम और हमारे गांव में ऐसा कोई कार्य नहीं होता है जो हमारे बाल मित्र ग्राम परिषदना के विरुद्ध हो तथा समाजिक सुराईयों से दूर रहे।

महोदय,

मैं आपका ध्यान रिक्चन चाहता हूँ कि नीरज मुखमुख को डाकना आर्डर से सम्मानित किया जाए। जिससे हमारे देश का नाम और भी ऊँचा होता है

इसके उपरान्त अगले ही वर्ष बिहार के
दक्षिणी राजम आरम्भ के कुछ दिनों
से गाँव की एक गरीब परिवार के बेटी
चम्पा जी की एक बाल मजदुरी वाली
भी पहल होना चम्पा जी 2019 का
डॉकिना अवार्ड से सम्मानित किया गया।
जिससे यह पता चलता है कि लड़कियाँ
आज के वर्तमान समय में भी किसी से
रुम नहीं हैं।

(अद्वैतीय)

श्रीमान नरेन्द्र मोदी जी से हमारे देश के प्रधानमंत्री
की हम सभी जीव के कर्मों के
पहल के ऊपर ध्यान के।

धन्यवाद

नाम - शिवा कुमार

B.M.C. :- जगु दिवार (नियंत्रक) अजौली